



ГИМНАЗИСТ

ГАЗЕТА МОБУ ГИМНАЗИЯ Г. ТЮКАЛИНСКА



Март 2025 г.

В ЭТОМ НОМЕРЕ:

История праздника—8 марта.....1

Муниципальный этап
Всероссийского конкурса
юных чтецов
« Живая классика».....1

«Своих не бросаем».....1

ГТО—путь к здоровью.....2

Соревнования по лыжным
гонкам.....2

День рождения ЮИД.....2

Школьный этап конкурса
« Безопасное колесо».....2

Правильный выбор—путь к
успеху.....2

Осторожно, гололёд.....2



ИСТОРИЯ ПРАЗДНИКА – 8 МАРТА.

История возникновения
праздника 8 Марта



Почему Международный женский день празднуют именно 8 марта? Какая история 8 марта? Раньше во многих странах женщины не имели права голоса, не могли работать. Девочкам не позволяли ходить в школу. Конечно, их это обижало!

Потом женщинам позволили работать. Но условия труда были тяжёлыми. Тогда в Нью-Йорке (город в Соединённых Штатах Америки) более 150 лет тому назад работницы прошли «маршем пустых кастрюль». Они громко били в пустые кастрюли и требовали повышения зарплаты, улучшения условий работы и равные права для женщин и мужчин. Это так удивило всех, что событие стали называть Женским днём.

Потом в течение многих лет женщины устраивали акции протестов.

Они требовали избирательного голоса, выступали против ужасных условий труда. Особенно протестовали они против детского труда. Тогда было решено избрать один общий женский день для многих стран. Женщины разных стран договорились, что именно в этот день будут напоминать мужчинам, что женщин надо уважать.

Впервые Международный женский день был проведён 19 марта 1911 года в Германии, Австрии, Дании и некоторых других европейских странах. Эта дата была избрана женщинами Германии. В Советском Союзе 8 марта длительное время было обычным рабочим днём. Но 8 мая 1965 года, накануне 20-летия Победы в Великой Отечественной войне, Международный женский день был объявлен праздничным. В 1977 году ООН (Организация Объединённых Наций) объявила 8 марта днём борьбы за женские права — Международным женским днём. Этот день объявлен национальным выходным во многих странах. Поэтому мамы и бабушки в этот день могут немного отдохнуть, сходить на праздничный концерт, пообщаться со своими детьми.

Это первый праздник весны — самого прекрасного времени года. 8 марта мы всегда поздравляем наших мам, бабушек, которые так много времени уделяют нашему воспитанию, а также сестричек и знакомых девочек. 8 марта – весенний женский праздник. Ведь это же праздник мам и бабушек, самых любимых и родных каждому ребёнку. Накануне праздника весны и Международного женского дня, в МОБУ Гимназия г.Тюкалинска прошли ряд мероприятий: организована выставка рисунков "Весенний вернисаж", прошёл поэтический флешмоб « Есть в марте день особый». В канун праздника все мальчики, юноши и мужчины гимназии поздравили одноклассниц, учителей, коллег с праздником. По старой доброй традиции ребята из школьного самоуправления решили порадовать весь женский коллектив в честь наступающего Международного женского дня.

Ребята встречали учителей, дарили им нежные открытки сувениры и говорили теплые и искренние слова благодарности и уважения. Улыбки на лицах становились еще ярче, а сердца наполнялись теплом и радостью. Мальчики гордо стояли перед учителями, выражая благодарность за всю заботу, терпение и любовь, которые они им дарят каждый день.

ВАЖНАЯ ДАТА

**8 марта—
Международный
женский день**

Муниципальный этап Всероссийского конкурса юных чтецов « Живая классика»



12 марта 2025 года в БУК "Тюкалинская детская библиотека" состоялся муниципальный этап Всероссийского конкурса юных чтецов "Живая классика". МОБУ Гимназия г. Тюкалинска представляла обучающаяся 7А класса Амельченко Елизавета, представившая на суд компетентного жюри произведение Т. Петросян " Записка". Выступления оценивались по следующим критериям: выбор текста произведения; способность оказывать эстетическое, интеллектуальное и эмоциональное воздействие на слушателей; грамотная речь; дикция, расстановка логических ударений, пауз. Каждое выступление было ярким проявлением способностей, таланта и харизмы участников. Елизавета покорила жюри эмоциональностью и живостью исполнения фрагмента. Удачи Елизавете на региональном этапе Всероссийского конкурса чтецов «Живая классика»!



СВОИХ НЕ БРОСАЕМ

« Своих не бросаем»

По всей России продолжается патриотическая акция «Окопная свеча», Гимназия г.Тюкалинска активно принимает участие в этой акции. Она направлена на создание свечей для наших ребят, которые участвуют в СВО.

Изготовление окопных свечей - это вклад в большое общее дело, изготавливаются они от чистого сердца каждого человека с надеждой на скорую, общую и долгожданную Победу!

По всей стране участники патриотической акции «Окопная свеча» знают, что это свеча длительного горения, которая может служить источником тепла и света несколько часов, а это значит, что наши солдаты смогут разогреть еду, высушить обувь, согреть руки. Каждая с любовью изготовленная свеча это, как символ душевной теплоты, который согреет каждого солдата!

Любимый многими мультипликационный персонаж Чебурашка стал одним из символов специальной военной операции. Зачастую рисунки с этим милым зверьком появляются на шевронах, рюкзаках и головных уборах военнослужащих, защищающих нашу Родину. Педагоги и активисты Движения Первых, волонтеры школьного отряда "Молодежь будущего", юнармейцы отряда "Патриот" МОБУ Гимназия г.Тюкалинска подхватили инициативу по изготовлению милых талисманов, которые будут оберегать наших солдат.





ГТО - ПУТЬ К ЗДОРОВЬЮ



11 марта в спортивном зале Детско- юношеского центра состоялось тестирование нормативов ГТО 4 степени. В котором приняли участие обучающиеся 5- 6 классов МОБУ Гимназия г. Тюкалинска. Самые выносливые, смелые, сильные и ловкие проверяли свои силы в спортивном зале. ГТО - пусть к здоровью. Молодцы ребята!



Соревнования по лыжным гонкам



13.03.2025 г. На лыжной базе г. Тюкалинска прошли соревнования по лыжным гонкам в зачёт районной спартакиады школьников. В личном зачёте среди девочек 2 место заняла Кеврух Фаина из Гимназии. По итогам командного первенства МОБУ Гимназия заняла второе место.



День рождения ЮИД

Ежегодно 6 марта отряды ЮИД в нашей стране отмечают День рождения.

ЮИДовцы помогают проводить мероприятия по популяризации правил дорожного движения, участвуют в олимпиадах, занимаются судейством в конкурсах, учатся вождению велосипеда, проводят совместные профилактические акции с ГИБДД и многое другое.

Ребята- ЮИДовцев Гимназии г.Тюкалинска поздравили с этим праздником, поблагодарили ребят за их работу, ведь они занимаются профилактикой детского дорожно - транспортного травматизма.

Проводят различные мастер-классы, викторины, игры на знание правил дорожного движения.



ШКОЛЬНЫЙ ЭТАП КОНКУРСА « БЕЗОПАСНОЕ КОЛЕСО »

12 и 13 марта в гимназии прошел школьный этап конкурса "Безопасное колесо", в котором приняли участие 6 команд из 4 и 5 классов. Фигурное вождение велосипеда, тестирование на знание правил дорожного движения, практический и теоретический конкурсы по оказанию первой помощи, конкурс агитбригад определили призеров - 1 место заняла команда 5"б" (кл.рук. Шункова Н. А.), вторыми стали 4б (Курбачева Т. Л.) и 5в (Еремина Н. М.), третье место у 4в класса (Ячменева Е. П.). Все участники получили почётные грамоты и сертификаты от председателя жюри - директора гимназии Тарасовой М. С. Высокая плотность результатов у всех участников показывает на хорошую подготовку, которую они получили на тренировочных занятиях и репетициях.



Уважаемые абитуриенты и их родители! 23 марта состоится общеуниверситетский день открытых дверей ОмГУ им. Ф.М. Достоевского. Приглашаем пообщаться со студентами и представителями факультетов, спланировать свое поступление и погрузиться в атмосферу ОмГУ.

На мероприятии вы сможете посетить учебные аудитории, познакомиться с командой преподавателей, погрузиться в интересную профессиональную область и узнать о карьерных перспективах.

Представители Приемной комиссии расскажут о правилах приема в 2025 году: сроках и особенностях подачи документов, количестве мест, учете индивидуальных достижений и преимуществах целевого обучения. Узнайте, как повысить свои шансы на поступление или получить скидку.

День открытых дверей пройдет с 12:00 до 15:30 в главном корпусе ОмГУ на Фрунзе, 6.

